



## 奇幻天地

在孩子们的小小脑袋里,藏着一个比宇宙还广阔的奇幻天地。当他们拿起笔,奇妙的故事便如泉水般汩汩涌出。瞧,那只热心的青蛙,蹦蹦跳跳地帮蝴蝶寻找亮晶晶的“珍珠”;可爱的小鼯鼠,把火柴盒当成了最有趣的玩具,开启一场场别样冒险;还有勇敢的小主人公,踏上糖果山之旅,邂逅甜蜜又惊险的奇遇……这些故事里,有纯真的友谊,有大胆的探索,有对未知的好奇,让我们一起感受那些天马行空的欢乐与温暖吧。

### 寻找丢失的珍珠

●一个阳光明媚的下午,在公园的大池塘中央,有一只可爱的小青蛙。池塘旁边的草丛上方飞着一只美丽的蝴蝶。她看到了青蛙,着急地问:“青蛙哥哥,你有没有看到我的珍珠?”青蛙说:“没有啊,怎么你的珍珠丢了?”蝴蝶说:“我刚刚一不小心碰到了花瓣,珍珠就不见了。”青蛙说:“蝴蝶妹妹,你不要担心。我帮你一起去找珍珠。”

青蛙在草地上跳来跳去,仔细地翻找各个角落,终于帮蝴蝶找到了珍珠。蝴蝶看见失而复得的珍珠,开心极了。

奉化区实验小学205班  
周予涵(证号2522557)  
指导老师 郭文雅

●夏天,太阳火辣辣地烤着大地,一只蝴蝶在花丛中飞舞。突然,蝴蝶发现了一颗金光闪闪的“珍珠”。可是她一飞过去,就将“珍珠”碰掉了。蝴蝶愁眉苦脸,四处寻找。

这时跳出来一只绿油油的大青蛙,他看见蝴蝶愁眉苦脸地在找东西,问道:“蝴蝶妹妹,你在找什么东西呀?”蝴蝶连忙说道:“我刚刚发现了一颗金光闪闪的珍珠。我碰一下,它就掉到地上了,我正在找那颗珍珠呢。”青蛙很不理解蝴蝶说的“珍珠”到底是什么东西。忽然,青蛙灵机一动,恍然大悟地说道:“蝴蝶妹妹,我知道珍珠在哪里,你赶紧跟我来吧。”

于是青蛙后腿一蹬,向前一跳,来到了池塘边。池塘里荷叶又圆又大,荷花粉嫩嫩的,美丽极了!青蛙说道:“瞧,你的珍珠就在那里呢!”蝴蝶惊讶地说:“原来就是露珠呀。”说完,他们开心地蹦着跳着。池塘里充满了欢声笑语……

奉化区实验小学205班  
徐晔(证号2522551)  
指导老师 郭文雅

### 火柴盒的妙用

鄞州区下应中心小学204班  
凌艺涵(证号2514153)  
指导老师 喻言

一天,小鼯鼠在草丛里走着走着,看见了一个火柴盒。咦,这是什么?小鼯鼠很好奇,它拉开一看,里面全是火柴。它把火柴全都抱了出来,一个空空的火柴盒就呈现在眼前,小鼯鼠想:我可以把火柴盒当作秋千。于是小鼯鼠给火柴盒系上绳子,挂在树上,一个可爱的秋千就做好了。小鼯鼠坐在上面荡来荡去,好玩极了。

不一会儿,天空乌云密布,下起了倾盆大雨。小鼯鼠赶紧解开绳子,把火柴盒顶在头上跑回家去。

小鼯鼠刚到家,就把火柴盒当作桌子用。它在“桌子”上放上一朵花,瞬间让房间变得更加温暖,小鼯鼠满意极了。

夜幕降临,小鼯鼠把火柴盒当小床。它爬上小床,盖上树叶被子,很快就进入了梦乡,就连梦里,火柴盒也一直陪伴着它。

### 四季的联想

鄞州新蓝青学校204班  
孔清妍(证号2512925)  
指导老师 竺凌君

春天是一个可爱的小姑娘。她一会儿躲到青青的大山后面,一会儿又藏进清澈的小河里;她一会儿跳到绿绿的树叶上面,一会儿又飞到风筝的尾巴上面!她“扑哧”笑出了声,山河都明亮起来了。

夏天是个神奇的魔术师。她用魔法棒轻轻碰了碰荷叶,小青蛙们就“呱呱”地唱起歌来,连小鸟也加入了这场热闹的音乐会。

秋天是个勤劳的快递员。她摘下一片片火红的枫叶,给动物们送信。小松鼠看到信后,急忙准备过冬的粮食。大雁收到信后,匆忙地叫上朋友们一起飞去温暖的南方。

冬天是一位温柔的冰雪女王。为了让小朋友们可以尽情玩耍,她让天空下起了鹅毛大雪。雪后,原本碧绿的小河结成了晶莹的冰面,小朋友们可以“照镜子”。不一会儿,她看到小朋友们穿着厚厚的羽绒服出来打雪仗、堆雪人,玩得不亦乐乎。看着孩子们开心的样子,她的心里也乐开了花。

一年四季不断轮回,但是不管哪个季节,都有小朋友们的欢声笑语。

### 糖果山之旅

鄞州区东钱湖镇中心小学  
紫金校区204班  
徐行之(证号2515430)  
指导老师 崔利红

小兔子可放假了,她蹦蹦跳跳地跑回家。兔爸爸神秘兮兮地提议去糖果山旅行,可可听后眼睛瞬间亮了起来。

不久后的一天,他们抵达了糖果山。刚下车,可可就被眼前的景象惊呆了。入口处是一座绚丽的糖果桥,桥下是波光粼粼的蓝莓汁,软糖小鱼欢快地游来游去。山上五彩斑斓的糖果堆积如山,简直就是个甜蜜的梦幻王国。

可可一家兴奋地踏上糖果山。兔爸爸忙着拍照,兔妈妈悠然地赏景,可可则一路小跑捡糖果。可就在这时,天空突然下起了暴雨。兔爸爸着急大喊:“可可,快跳到我背上来,暴雨来了!”可可赶紧抱住爸爸,兔妈妈也快步跟上。

兔爸爸凭借经验,巧妙躲避滚落的硬糖“石头”,朝着对岸飞奔。当他们距离对岸只有几步之遥时,糖果桥已经开始摇摇欲坠。千钧一发之际,兔爸爸用力一蹬,带着可可和兔妈妈成功跳到对岸,身后的糖果桥轰然倒塌。

回到家后,可可认真地对爸爸说以后遇到危险,也要像爸爸一样勇敢冷静。从那以后,可可面对困难时,总会想起爸爸在糖果山的勇敢表现,努力让自己变得更加坚强。

### 文具盒的烦恼

鄞州区学士小学204班  
李威廉(证号2512047)  
指导老师 方雨露

我是一个文具盒。我满怀期待地等着一个好主人。

有一天,小主人的妈妈把我带回了家。小主人对我爱不释手,在我的身上东摸摸、西碰碰。他的脸上洋溢着欢喜的笑容。我也很高兴,觉得自己遇到了好主人。第二天,小主人就迫不及待地带着我上学去了,小朋友们围过来好奇地看我,他们都有自己心爱的文具盒,我想:我要天天陪着小主人!

可是好景不长,小主人对我的喜爱和珍惜慢慢溜走了。他有时在我的身上乱涂乱画,有时把我扔在地上,有时任凭我敞开着“衣裳”,让铅笔尺子悄悄逃走,还有时甚至把我落在家里,孤零零的。瞧,我的身上已经伤痕累累了,我忍不住哭了起来。

一个热闹的课间,我发现我的肚子里来了一个不速之客——一块白色的鸭子橡皮。我疑惑不解:这不是主人同桌的橡皮吗?他是迷路了,怎么跑这儿来了?鸭子橡皮好像看穿了我的心思,气得直嚷嚷:“嘎嘎,嘎嘎,你家主人怎么回事?我在自家主人的桌子上躺得好好的,他却老是拿错,这次直接把我带到了这里。快点送我回去!”听了鸭子橡皮的话,我不禁有点难为情,同时我也为小主人担忧。之前那个珍惜我、爱护我的小主人怎么变了呢?

夜深了,我还在小主人的书桌上喃喃自语,讲述自己的烦恼。恰好小主人去上厕所,听到了我的心声。他羞愧地低下了头。自那以后,小主人改掉了他的坏习惯。现在的我干干净净,再也没有那些烦恼了。我想:我会天天陪着小主人!

### 三袋麦子

宁波市惠贞书院301班  
陆奕淳(证号2524789)  
指导老师 翟国琴

快要过年了,土地爷爷给小猪、小牛和小猴各送了一份节日礼物——三袋麦子。

小猪看着黄灿灿的麦子,开心地扭起了屁股,哼哼着说:“哇,这么多好吃的麦子!我要赶紧做一堆香喷喷的麦饼,好好享受。”说完,小猪便一头扎进厨房,忙得不亦乐乎。不一会儿,厨房里就飘出了阵阵诱人的香气,没过多久,麦子就被吃完了。

小猴、小牛捧起饱满的麦粒,眼中满是珍惜。过了一会儿,小猴眼睛一亮,兴奋地对小牛说:“这可是好麦子呀!我们要把它们种下去,等来年收获更多的麦子。”说干就干,小牛和小猴扛起麦子来到了田野里,开始辛勤地劳作起来。

一年以后,土地爷爷又来看望小猪、小牛和小猴。他先来到小猴家,小猴把麦子全都吃完了,现在只能饿肚子了。

接着,土地爷爷来到小猴家。还没进门,就看到院子里一堆金黄的麦子。小猴说:“这是我和小牛种的麦子,收获了很多。”土地爷爷抚摸着它们的头,欣慰地说:“好孩子,你真聪明,懂得用长远的眼光看问题。”

组稿老师 谢炯滢

### 多彩生活

#### 拔萝卜

鄞州区东湖小学106班  
严正昊(证号2514597)  
指导老师 钟媛君

周末,天气晴朗、万里无云,外公带我去他的地里拔萝卜。

外公种的萝卜可大了,白白胖胖的,头顶着绿茵茵的叶子,可爱极了。突然,我发现一个超级大的萝卜。可是我使出了九牛二虎之力,那个大萝卜像扎了根一样,一动也不动。我一使劲,叶子断了,我摔了个脚朝天。最后在外公的帮助下,我才把超级大萝卜拔了出来。

我捧着这个胖娃娃似的大萝卜,高高兴兴地回家了。

#### 冬笋,你给我等着

鄞州区姜山镇茅山小学203班  
丁梓宁(证号2514097)  
指导老师 陈静郁

我和爸爸妈妈去千岛湖老家过年。老家的村庄山连着山,郁郁葱葱的竹林里有我最欢快的回忆。这次,爸爸妈妈决定去林子里挖冬笋,我这条小尾巴,当然跟上去咯!我们带着锄头穿过一片荆棘和苍耳,就来到了目的地。

我和姐姐一到竹林就像打了鸡血似的,抡起锄头一顿乱挖。冬笋好像人参娃娃一样长着腿,和我们捉迷藏。我们挖得满头大汗,却连它的影子都没看到。我一屁股坐在地上,颗粒无收让我们失去了斗志。突然,妈妈大叫一声:“耶,我挖到了!”我和姐姐立马凑过去看,真的抓到一只冬笋娃娃!我羡慕极了,拍上了马屁:“妈妈你太厉害了,能教教我们么?”妈妈顿时神气活现,让我们拨开地上的枯叶找找裂缝,裂缝下面就藏着冬笋呢!得到了秘笈,不一会儿,我们就挖到了一个黄绿色的东西。天啊,一定是冬笋!我兴奋极了,使出了九牛二虎之力,小心翼翼地继续挖,结果挖了半天,挖到了一根竹根……它看看我,我看看它,唉,相看两相厌啊。

尽管这次出师不利,我明年还要再战。冬笋,你给我等着!



#### 草编

余姚市东风小学东江校区203班  
夏杉杉(证号2520011)  
指导老师 计狄群



绿背山雀

指导老师 胡文蔚  
董梓程(证号2524857)  
宁波市惠贞书院307班